

# В СТОЛИЦЕ



## ТЕАТР — ФОНДУ МИРА

Каждый год театр оперы и балета имени Навои показывает спектакль, сборы от которого передаются в Фонд мира. Следуя доброй традиции, театр показал 8 апреля балет А. Хачатуряна «Спартак». В нем выступили народная артистка СССР, лауреат Государственных премий СССР и УзССР Б. Кариева, заслуженная артистка УзССР, лауреат премии Ленинского комсомола Узбекистана Ф. Сагдуллаева, заслуженный артист УзССР, лауреат премии Ленинского комсомола области Ш. Турсунов и другие. В тот же день на «малой сцене» театра был дан концерт ведущих певцов и солистов балета, сборы от которого также перечислены в Фонд мира.

Комментируя это событие, главный дирижер театра народная артистка СССР, председатель областной комиссии содействия Советскому фонду мира Д. Г. Абдурахманова сказала корреспонденту «Ташкентской правды»:

— Театр — активный пропагандист идей партии. И от позиции художника, от того, как глубоко задевает его искусство сердце зрителя, во многом зависит отношение человека к действительности. Коллектив нашего театра стремится украсить свою афишу спектаклями, утверждающими идеи мира и дружбы. Один из таких спектаклей — «Спартак», поставленный народным артистом УзССР И. Юсуповым. Несмотря на отдаленность происходящих в этом произведении событий, оно несет мысли и чувства, волнующие людей и сегодня. «Спартак» убеждает, что только освобождение от тирании, установление дружественных отношений между народами составят человеческое счастье и обеспечат мир на земле. Эта мысль находит горячий отклик в зрительских сердцах сейчас, когда вся страна готовится отметить 40-летие Победы, когда люди всей планеты развернули широкое движение за то, чтобы спасти народы от ядерной катастрофы.

9 АПР 1985

Ташкентская Правда  
г. Ташкент